

吴桂英在衡调研时强调—

在疫情防控常态化条件下 加快恢复卫生教育文旅领域生产秩序

张灼华 邓群策 朱健分别参加调研

■本报记者 陈润 罗文鹏

本报讯 4月1日,副省长吴桂英来衡调研卫生、教育、文化和旅游工作。她强调,要认真贯彻落实习近平总书记关于统筹做好疫情防控和经济社会发展的重要指示精神,在疫情防控常态化条件下加快恢复卫生、教育、文旅领域的生产秩序。省政协副主席、南华大学校长张灼华,市委书记邓群策,市委副书记、代理市长朱健分别参加调研。

“为你们在疫情防控工作中的优异表现点个赞!”吴桂英一行先后来到南华大学附属南华医院及南华大学校园调研医疗秩序恢复、高校复学准备工作,并看望慰问一线医务人员和教育工作者。在与医

人员面对面交流时,吴桂英对大家在疫情期间不畏艰险、无私奉献的精神表示敬意和感谢。吴桂英强调,医疗机构在守好疫情防控第一道防线的同时,要有序恢复正常医疗秩序,做好普通门诊接诊工作,满足不同患者的就医需求。学校要做实做细各项举措,注意学生心理疏导,加快恢复正常教学、科研和生活秩序。同时,吴桂英要求南华大学总结抗击疫情的好经验好方法,加快推进医疗科技创新,提升应对突发重大公共事件的能力水平;进一步发挥特色优势,积极创建“双一流”大学,有力有序推进各项工作,努力完成全年目标任务。

为迎接第一批复学的初三学生,华新

实验中学重新布置教室,计划将一个班分为两个班开展教学,宿舍由8人间改为4人间,尽可能减少人员集聚。吴桂英对学校的周密安排表示肯定,她叮嘱教育部门要落实主体责任,加强与卫健部门的联动,将联防联控机制覆盖到全市所有学校。要配齐防控物资,在学生中推广使用健康码,加强对学生及其家长的健康监测。春季是流感多发季节,要密切关注学生发热、咳嗽等现象,遇到紧急情况要快速反应,及时上报处置。

下午,吴桂英前往南岳区,先后察看和了解了南岳大庙、游客服务中心及祝融峰等景点疫情防控举措和旅游秩序恢复情况。3月下旬以来,南岳大庙、祝融峰等

景点均已恢复对外开放,南岳区坚持一手抓疫情防控,一手抓旅游秩序恢复,通过严密监控、严格消毒、严格防护、高标准做好环卫保洁等措施,切实保障了群众和游客的生命安全与身体健康,景区活力正在逐步恢复。走进各个景点,随处可见惬意的游客,虽然人不少,但景区秩序井然。吴桂英强调,当前,疫情防控工作已进入常态化,旅游景区要坚持疫情防控与旅游秩序恢复同步进行,进一步细化防控举措,要做好宣传引导,科学有序引导广大游客健康放心出游。

当天下午,吴桂英还深入邺侯书院调研提质改造情况。

省政府副秘书长彭翔,市领导龚学余参加调研。

扫码答题可赢百元红包

市人大推出野生动物保护法和森林防火条例知识有奖答题活动

■本报记者 王苏燕

本报讯 为了提高市民法治意识,保护野生动物,防止发生森林火灾,推动我市正在开展的《野生动物保护法》《衡阳市森林防火条例》执法检查取得实效,市人大推出野生动物保护法和森林防火条例知识有奖答题活动。

4月3日至13日,市民在“衡阳人大”微信公众号上参答题,将有

机会获得100元、50元、10元、5元、1元、0.5元、0.3元不等的微信红包。具体操作如下:第一步:关注“衡阳人大”微信公众号;第二步:进入“衡阳人大”微信公众号,点击“法律学习”栏目,即可参与法律知识学习;第三步:点击“有奖答题”栏目,即可进入答题界面,按照提示作答;第四步:随机抽取5道题目进行作答,答对3道题目即可参与抽奖。



扫一扫二
维码, 关注
“衡阳人大”微
信公众号参与
答题吧!

购置耕地机 “减负”效果好

蒸湘区群益村购买
农机助力春耕生产

■本报记者 唐翔
通讯员 陆意

本报讯 4月1日,一台崭新的耕地机出现在蒸湘区雨母山镇群益村的田间地头,轰隆隆的机器声引来很多村民驻足观看。

“这个机器得劲啊,以往我10亩地要请三四个人,耗时5天才能翻完。没想到,现在一上午时间就搞完了。”站在地头上,看着正在自家田里来回奔走的耕地机,群益村新木塘组贫困户陆元保喜滋滋地说。

群益村属于城郊村,全村共有耕地1200余亩,而村内大多数青壮劳动力都进城务工,剩余劳动力不足。为了贯彻落实中央关于新冠疫情期间稳定粮食生产的指示精神,村两委、驻村工作队共同研究,决定利用村里新成立的股份经济合作社的契机,激发村民种田积极性,并结合带动贫困户发展自主种植,由合作社出资购买耕地机一台,解决劳动力不足问题。同时,还对本村的46户建档立卡的贫困户给予免费使用,让贫困户得到实实在在的实惠。

“一个上午能耕田30余亩,大大节省了劳动力!”驻村工作队队长陆子君介绍,为提高耕地机使用效率,合作社还专门聘请了两名经验丰富的“老司机”。目前,耕地机十余天的日程已排满,下一步,村里还将商议在收割季节添置一台收割机。

首批农村不动产权证书在祁东发放

全市今年基本建成农村不动产登记数据库

■本报记者 吴帅 通讯员 刘蔚

本报讯 4月1日上午,我市首批农村不动产权证书在祁东县双桥镇湘竹村胜利组发放。

农村房地一体确权登记颁证工作事关农民群众切身利益。据悉,我市要在今年6月底前完成全市农村宅基地和集体建设用地

地不动产权籍调查,年底前确权登记颁证率90%以上,并于今年基本建成农村不动产登记数据库,实现不动产登记城乡全覆盖。据统计,全市农村宅基地应登记发证总数大约142.7万宗,集体建设用地应登记发证总数大约9402宗。

市政府要求,各县(市)区要坚决扛起工作主体责任,加强组织领导,加强经费、

机构人员和技术保障,特别要将具体实施调查确权和化解纠纷矛盾的责任压实到乡镇(街道)党委政府。要加强宣传发动,做到家喻户晓,充分调动乡镇村组及人民群众的积极性、主动性。要加强监督指导,特别是市、县两级自然资源、农业农村、公安等部门要加强工作督导和技术指导,建立完善工作日报制度,推动各级各部门保质保量完成工作任务。

全市农机购置补贴政策启动实施

农机购置补贴机具核验流程制度已在相关网站公示

■本报记者 许珂

本报讯 目前,全市农机购置补贴政策已启动实施,为确保补贴资金安全透明和充分发挥政策效益,各级农业农村部门建立了农机购置补贴机具核验和机具核验流程制度,并在相关网站公示。

补贴机具核验是对从事农业生产的个人和农业生产组织申报农机购置补贴时提供的相关资料进行审核、对机具进行核查。核验的主要内容包括购机者身份信息、购买信息、机具信息和其他信息,核验流程为资料核验、机具核验、复核登记、公示报送和

资料处理。

据了解,为强化监督管理,全市各级农业农村部门将强化核验人员队伍建设,推行购机承诺践诺,全面排查违规线索,规范核验行为,真正做到执行政策不出偏差,把国家强农惠农政策不折不扣地落实好。